

ERRATA nº 03/2021

Retificação do Edital Nº 02/2021 que trata da abertura da Seleção Simplificada de Professores que atuarão nas escolas da Rede Municipal de Ensino de Afogados da Ingazeira – PE.

Item 5, subitem 5.1, página 8**Onde Lê-se:**

ETAPAS	DATAS	HORÁRIOS
Inscrições	22, 23 e 26 de abril	8h às 12h

Leia-se:

ETAPAS	DATAS	HORÁRIOS
Inscrições	22 e 23 de abril	8h às 12h
	26 de abril	8h às 17h

Wivianne Fonseca da Silva Almeida

Secretária de Educação